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У ISW оцінили можливість наступу армії РФ на Харків

Загроза майбутньої наступальної операції Росії проти Харкова, новини про яку
спливають у медіа, змушує Україну виділяти додаткові ресурси для його захисту.
Однак і командування ЗСУ, і військові експерти наголошують, що окупантам не
вистачає сил, необхідних для захоплення другого за величиною міста України.

На це вже не вперше вказують аналітики американського Інституту вивчення
війни (Institute for the Study of War, ISW). Перш ніж робити такі висновки, вони
оцінили ситуацію, зокрема посилаючись на заяви Головнокомандувача ЗСУ генерал-
полковника Олександра Сирського.

Раніше він підтвердив, що українські сили відслідковують збільшення чисельності
російських військ, які перегруповуються на Харківському напрямку. Передбачається,
що він мав на увазі Бєлгородську область РФ, говорячи, що захисники посилили
оборонні позиції в "найбільш загрозливих" районах кордону додатковими
артилерійськими й танковими підрозділами.

"Заява Сирського не дає жодних вказівок на неминучість можливої російської
наступальної операції проти Харкова, про яку нещодавно попереджали", –
підкреслили в ISW.

Український військовий оглядач Костянтин Машовець повідомив, що російські
війська перегруповують частини 11-го армійського корпусу та 6-ї загальновійськової
армії (Ленінградський військовий округ) з Куп’янського напрямку до нещодавно
сформованого Північного угруповання військ. За його оцінкою, її найбільш оснащені
елементи зосереджено на Бєлгородському напрямку.

Підрозділи 6-ї армії раніше несли виняткову відповідальність за наступальні операції
РФ на північний схід від Куп’янська, особливо в районі Синьківки. Сирський зазначив,
що Сили оборони нещодавно покращили там свої позиції. Зі свого боку, провоєнні
російські блогери підтвердили те, що війська РФ відступили на невелику відстань від
Синьківки через брак живої сили в цьому районі, припускаючи, що вони вивели
звідти принаймні деякі елементи 6-ї армії.

"Ми не спостерігали повідомлень про дії елементів 6-ї загальновійськової армії на
Куп’янському напрямку з кінця березня, російські війська не ведуть активних
наступальних дій у районах, де раніше наступали елементи цієї армії", – зазначили в
ISW.

Там додали, що ці підрозділи брали участь у наступальних операціях під Синьківкою,
які розпочалися у жовтні 2023 року й тривали всю зиму та початок весни 2024 року.
Ймовірні формування 25-ї та 128-ї мотострілкових бригад цієї армії в грудні 2023-го
провели в районі села кілька ротних механізованих атак, що призвело до значних
втрат бронетехніки й відсутності тактично значущих успіхів.

"Нездатність бригад захопити Синьківку, незважаючи на неодноразові масовані
піхотні та механізовані атаки протягом багатомісячного наступу, ставить під сумнів
їхню боєздатність, а також боєздатність усієї 6-ї армії та Північного угруповання
військ РФ загалом. Тому потенційний майбутній російський наступ з метою
захоплення Харкова буде надзвичайно амбітним заходом, який створить серйозні
проблеми для російських сил, особливо з урахуванням того, що вони зіткнуться з
краще оснащеними ЗСУ після прибуття військової допомоги США", – дійшли висновку
аналітики.

В ISW вважають, що окупанти навчаються на минулих помилках оперативного
планування і, залякуючи загрозою саме свого "походу" на Харків, намагаються
домогтися того, щоб Україна розтягнула сили на ширшу лінію фронту на сході
напередодні прогнозованого "великого" літнього наступу РФ.
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